

“关注健康，防控结核”

嘉鱼百千万志愿者携手共筑健康防线

本报讯(记者 叶子 通讯员 王莉 詹真)为切实提升公众对结核病的认知与自我防护能力,近日,嘉鱼县疾控中心成功策划了一场“关注健康,防控结核”百千万志愿者结核病宣传活动。此次活动不仅汇聚了来自社会各界的志愿者力量,更通过一系列丰富多彩的活动形式,将结核病防控知识深植于群众心中。

活动初期,嘉鱼县疾控中心的志愿者们率先走进第一初级中学,为学子们带来了一场生动的结核病防控知识讲座。通过现场发放860余份学校结核病防治手册,让学生们对结核病有了更加直观和深入的了解。

随后,武汉东湖学院嘉鱼教学改革基地的学生代表及志愿者,与茶庵

社区卫生服务中心的工作人员携手,走进了嘉鱼县社会福利院。他们不仅为福利院的老人和工作人员普及了结核病防治知识,还发放了120余份结核病防治知识折页。同时,医疗团队还为老人们提供了全面的健康检查,包括血压、身高、体重和血糖等项目的免费检测。

活动中,嘉鱼县疾控中心的志愿者们还走进鱼岳镇小湖社区和九栋小区,通过讲解、发放折页等形式,向社区居民和过往群众传递了结核病防控的重要性。其中,小湖社区的讲座还特别强调了小区工作人员在无结核社区创建工作中的关键作用,并对他们的辛勤付出表示了衷心地感谢。

在嘉鱼福寿鑫老年公寓,志愿者

们同样没有停下脚步。他们与鱼岳社区卫生服务中心的工作人员一道,为公寓的老人和工作人员带来了结核病防治知识的宣传和健康检查服务。此次活动共发放了140余份结核病防治知识折页,受到了公寓居民的热烈欢迎。

此次系列活动的成功举办,不仅得益于志愿者们的辛勤付出和无私奉献,更离不开嘉鱼县疾控中心的高度重视和精心组织。通过一系列活动,群众对结核病的认知得到了显著提升,自我防护能力也得到了有效增强。未来,嘉鱼县疾控中心将继续加大宣传



力度,扩大活动的覆盖面,同时加强志愿者的培训工作,提高他们的专业知识水平和宣传技巧,满足群众日益增长的健康需求。

筑梦青春 “宪”在行动

嘉鱼税务局积极开展宪法宣传周活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 黄圣超)为深入弘扬宪法精神,12月3日至4日,嘉鱼县税务局采取多种形式开展了一系列宪法宣传活动。

12月3日下午,嘉鱼县税务局联合鱼岳镇茶庵社区新时代文明实践站,在茶庵社区举办了一场以“你知我晓”为主题的普法志愿活动。活动中,“嘉小税”流动办税小分队深入社区,向居民发放宪法宣传资料,并详细解读与居民生活息息相关的税收新政。据统计,此次活动共发放宣传手册91份,提供现场纳税咨询辅导22次,有效提升了居民的宪法意识和税法知识水平,营造了浓厚的学法、懂法、守法氛围。

12月4日上午,嘉鱼县税务局则以青年理论学习小组的形式,开展了“青春筑梦·宪法同行”青年集中学习活动。与会青年干部集中学习了《中华人

民共和国宪法》,深入了解了宪法的历史、内容及精神实质。活动中,该局第四青年学习小组围绕宪法精神、公民权利与义务、法治原则等关键议题展开了热烈讨论。随后,全体青年干部共同观看了《我与宪法零距离》宪法宣传视频,并进行了庄严的宪法宣誓。青年代表沈甜表示:“此次学习活动内容丰富、形式生动,不仅增强了我对宪法的理解和认识,还激发了我的学习热情,让我受益匪浅。”

嘉鱼县税务局相关负责人表示,下



一步将继续拓宽宪法宣传的广度和深度,通过全方位、多层次的普法宣传活动,推动宪法精神进一步深入人心,为构建和谐社会、促进税收事业健康发展贡献力量。

新街镇爱芳庄园甜桔柚喜迎丰收



本报讯(记者 叶子 毛亚轩 通讯员 秦朗)12月6日,嘉鱼县新街镇的爱芳庄园内,一片翠绿的桔柚林中,绿油油的甜桔柚挂满枝头,散发出诱人的香气,标志着今年的甜桔柚迎来了大丰收。

爱芳庄园的甜桔柚种植面积300余亩,每棵果树都挂满了沉甸甸的果实。据果园老板李建明介绍,甜桔柚是一种抗寒抗病、产量很高的水果品种,采摘下来后能保存至第二年4月份前后,深受消费者喜爱。

走进果园,只见游客们三五成群,手提果篮,穿梭在果树间,挑选着心仪的甜桔柚。李建明一边招呼着游客,一边介绍,甜桔柚口感清甜,汁水丰富,除了游客亲自前来采摘,该果园还有一批忠实粉丝,专门要求发快递出去,与家人朋友分享这份甜蜜。

除了采摘甜桔柚,爱芳庄园还提供了丰富的休闲娱乐项目。李建明领着记者边参观边介绍:“我们这里不仅能接待团建,还能开展棋牌休闲和品尝农家大锅饭。我们周末一天约能接待200人左右,大家都对这里的甜桔柚和休闲娱乐项目赞不绝口。”

随着夕阳西下,游客们满载而归,爱芳庄园的甜桔柚丰收季仍在继续。李建明表示,他们将继续努力,为游客们提供更好的服务和更优质的甜桔柚,让这份甜蜜传递给更多人。

官桥镇万亩油茶基地新茶油上市 预计产量3万余斤

本报讯(记者 叶子 通讯员 邓丹 周泽宇)12月5日,官桥镇万亩油茶基地内,油茶树的疏密工作正在紧张有序地进行。基地负责人徐平,同时也是湖北种乐园生态农业发展有限公司的经营者,正带领工作人员对油茶树进行修剪和疏密调整,以期提高来年的油茶产量。

徐平介绍,油茶树的疏密提干对于提升油茶产量和品质至关重要,通过保

持树干平衡、集中营养分配和改善树冠内通风透光条件,可以实现油茶树的丰产丰收。

作为咸宁市农业产业化重点龙头企业,湖北种乐园生态农业发展有限公司集油茶种苗培育、种植、主副产品生产加工、市场培育以及产品销售于一体。为提高茶油的口感和营养价值,徐平在2021年新置办了一批榨油设备,

采用冷榨技术榨油,使茶油达到了国家一级食用油标准。

近年来,官桥镇依托广阔的丘陵岗地和低产林地资源,大力发展油茶产业建设。今年,万亩油茶基地采收的60万斤油茶鲜果均已去壳晒干,预计可榨出3万斤茶油。这一成果不仅为当地经济发展注入了新的活力,也为农民增加了收入。

嘉鱼司法局开办宪法“云课堂”

本报讯(记者 叶子 通讯员 何理民)近日,嘉鱼司法局组织全县各机关单位开展了主题为“全面实施宪法,进一步推进中国式现代化”的2024年第十五期荆楚普法云课堂学习活动。此次活动旨在通过线上学习平台,向全县机关干部普及宪法知识。县直各单位机关干部积极响应,踊跃参与,通过线上平台认真学习宪法知识,深入领会宪法

精神。

通过此次线上学习,广大干部职工的法治观念得到了进一步提升,对宪法的认识和理解也更加深刻。在全县机关单位中,尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的浓厚氛围正在逐渐形成。

嘉鱼县司法局相关负责人表示,此次云课堂学习活动是推动该县法治政府建设的重要举措之一。通过此类活

动,不仅可以提升国家工作人员的法治素养,还能够促进全县法治环境的持续优化,为推进中国式现代化提供坚实的法治保障。

未来,该局将继续深化宪法宣传教育工作,创新普法形式,丰富普法内容,不断提升人民群众的法治意识和法治素养,为构建和谐社会、推动法治建设贡献力量。